



Ki akar itt polgármester lenni?

Az SZDSZ-nél nincs döntés

Tóth Zoltán az SZDSZ kiskunhalasi szervezetének egyik ügyvivője közismert alakja a város közéletének. Az országgyűlési képviselőválasztáson a 2. fordulóban

vesztesként hagyta el a küzdőteret, mégsem gondolhatja senki komolyan, hogy a jövőben már nem kell vele számítani. Most a helyhatósági választás küszöbén, vele beszélgettünk az esélyeket latolgatva, valamint szűkebb környezetünk politikai helyzetéről az SZDSZ helyi programjáról.

Tóth Zoltán kérésének engedve írásban adtuk le a kérdéseket, s írásban kaptuk meg a választ, amit változtatás nélkül közlünk.

– Úgy jött a halasi közéletbe, mint egy meteor, amelyik felszik a közegellenállásban, kicsit félelmet keltve, de szint is hozta.

– A félelem részben érthető is volt, hiszen rajtunk kívül senki nem támadta ilyen hevesen a rendszert. Érezték hogy itt nincs alkudozás, mert a kérdést így tettük fel: ha demokráciát akarunk, ezt a rendszert nem reformálni kell, hanem meg kell döntenünk. Akkor egy állampártot kellett – mielőtt az első kábulatából magához tér és erősíteni tud – a szó szoros értelmében szétverni. Ezt nem lehetett másként csinálni, s azt hiszem az idő minket igazolt. Ettől a céltudatosságtól és határozottságtól ijedtek meg sokan, azt hitték hogy a rendszerváltást ugyanolyan megtorlások fogják követni mint amit a kommunisták csináltak régen. Számtalanszor hangsúlyoztuk, hogy erről szó sem lehet, nekünk egy rendszerrel

van bajunk, nem a párttagokkal. Sajnos a múltból táplálkozó félelmet politikai ellenbasaink igyekeztek szinte a hisztériáig fokozni. Az akkor megrémült emberek közül ma már nagyon sokan látják, hogy mások más képet festettek rólunk mint amilyenek valójában vagyunk. Ma is azt mondjuk: soha többé kommunizmust, de nem kérünk más színű diktatúrától vagy tekintélyuralomból sem.

– Az ellenzéki mozgalom kezdetekor Kiskunhalason lényegében az MDF csoportja létezett. Ebből a csoportból vált ki a helyi SZDSZ. Mi készítetté erre önket akkor?

– A két csapat szétválása törvényszerű volt, bár ez csak később vált világossá. Itt nem személyi ellentétokről, hanem valóban eltérő gondolkodásról van szó. Akkor az MDF úgy indokolta a szakadást, hogy azok váltak ki a csoportból, akik nem a halasi, hanem az országos gondokkal akartak foglalkozni. Talán érdekes lehet, hogy éppen az SZDSZ adta ki nemsokára az ellen-TÉT-et, markánsan bizonyítva ezzel hogy a politikázás mellett igenis felvállaljuk lakóhelyünk problémáit. Azt hiszem az az igazság, hogy a helyi lakosság érdekében mi voltunk csak hajlandóak időnként nagyon kemény utközéseket vállalni az akkori hatalommal.

– Az országgyűlési választás (Folytatás a harmadik oldalon.)

ALULNÉZETBEN

OMÉK-visszapillantó

Megálljt parancsoltak a bikáknak

Bezárta kapuit az ötvenként megrendezendő országos mezőgazdasági és élelmiszeripari kiállítás, azaz az OMÉK. A válságban lévő ágazat, hagyományos seregszemléjén a halasi mezőgazdasági nagy- és kisüzemek is részt vettek, sőt halasi siker is született.

A Vörös Október Termelőszövetkezet a tenyészkosok között kiírt pályázaton egy egyéves fésűs merinói kossal vett részt. A seregszemlén derült ki, hogy a jelesebb gazdaságok két-három, sőt többéves négylábúakkal pályáztak. (Pedig nem így szerepelt a kiírásban.) Nyertek is. A halasi országos harmadik helye ezek tudatában komoly sikernek számít, egyben félmjelzi a juhászati ágazat évek óta közismert jó tenyésztési és nevelési munkáját.

Bár a rendszerváltás és átalakulás időszakát éljük, azért a pályázat elbírálásának mikéntje még a régi korszakot idézte. A pártatlannak hirdettet zsűri úgy szemlélte le a közszemlére bocsátott négylábúakat, hogy az állatok feje felett ott díszlett, hogy melyik szövetkezet, állami gazdaság színeben pályázik. Így aztán nem mindig lehetett tudni, hogy a gazdaságok közötti verseny zajlik, vagy valóban a legjobb tenyészkosok versengenek.

A Vörös Október Termelőszö-

vetkezet négylábúi legalább versenyre kerültek. Nem így az állami gazdaság holstein-fríz bikái. A gazdaság ugyanis benvezetett a tenyészszakversenyébe. Előre jelezték azonban, hogy a rideg tartású állatoknak nagy a mozgásigénye, ezért megfelelő helyre van szükségük. A rendezők megnyugtatták őket, hogy minden feltétel rendelkezésre van. Nosza, kora reggel útunk is indultak a marhák Budapestre. A vásár területén aztán, a karámban hamar kiderült, hogy kicsi a hely. Miután a jószágok a gondozót már másodsor lökték bele a vályúba, már nyilvánvaló volt, hogy ez így nem lesz jó megoldás. Kínálkozott a karám melletti terület oda-csatolása. Annál is inkább, mivel abban egy kocsi állodogált. Egy álló széknek pedig kicsi a mozgásigénye. A rendezők azonban közölték, hogy nem kaptak engedélyt, azaz a hintó marad a helyén. Akkor pedig a bikák nem maradnak. Ezt már a gazdák ottlévő vezetői döntötték el.

Így késő este a négylábúak újra megérkeztek Kiskunhalasra, s elfoglalták a megszokott Halas környéki legelőjüket.

A versenyben így nem vettek részt, de a visszanyert szabadságnak mindennél jobban örültek.

H. R.

VB-faxni

Ne mondja senki, hogy ez a tanács, ez a vb érdektelen, közönyös. Lám, hogy odamondogatott legutóbb is az egyik vb-tag olvasván a pénzügyi osztály jelentését az első félév gazdálkodásáról.

Ki rendelt itt méregdrága telefaxot? Mi az, hogy a választásokra kellett? Ha a kormány megrendelte, fizesse is ki! Hogy a felét kifizette? Na és? Mi az, hogy a másik felét a helyi tanács gazdálkodja ki?! Mi nem rendeltünk, nem fizetünk! Azt a faxonfütyülőjét!

Na jó – most magunk között – ez a tanács már úgysem mer lépni. De reméljük, a jövőben önkormányzat azzal kezdi ténylegesét, hogy konokul és büszkén visszadobja a féláron vett telefaxot. Tudjuk már, hogy merre hány méter az a takaró! Mégiscsak túlzás, egy ekkora kisvárosnak ilyen nagy telefaxot vásárolni. Megteszi nekünk egy lezárt postagalamb is! Miért? Van nekem olyan galambász ismerősöm, akinek Berlinből három nap alatt hazaért a galambja. Egy ilyen karakán, magyar faxonvett telegalambnak Hollandia oda-vissza meg se kottyant!

Tőkebeáramlás! Infrastruktúra! Európa-ház! Ugyan kérem!

–h–

Mi lesz veled Szilády Galéria?

Folytatás még az idén

Idén tavasszal tartotta júliumi, ötvenedik születésnapján a helyi gimnázium dísztermében a Szilády Galéria. Azóta mély csönd. Elhalt talán ez a kezdeményezés? – azzal kerestem meg az intézmény nemrég kinevezett új vezetőjét, dr. Szabó Miklóst.

– Valóban elég régen volt az utolsó kiállítás, tudom, annál is inkább mert ennek megnyitóján jómagam is részt vettem. Hogy előző idejében miért nem volt ennek folytatása, nem tudom. Azonban annyit kijelenthetek, hogy lesz folytatása. Ezt a fórumot fontosnak tartom az itt tanuló diákok kulturális nevelése szempontjából. A munkaközösség is kifejezte ezt a szándékát, úgyhogy a testület részéről Kékesi Tiborné lett ennek további szervezésével megbízva.

– Sokan úgy vélik, ezek a kiállítások elsősorban amolyan „pofafüzdőt” jelentenek, mód volt a megnyitóra vezető közéleti személyiségeket, politikusokat vendégül látni. Mi erről a véleménye?

– Biztos, hogy volt ilyen oldala is. Azért ezen rendezvények valós művészeti, kulturális igényeket is szolgáltak.

– Mikor láthajtuk az újabb, ötvenegyedik kiállítás anyagát?

– Pontos időt még nem tudok, de az biztos, hogy még ebben az évben. Azt is hozzáteszem, hogy ez a fórum nem csupán a diákok részére jelent hasznos kulturálipolitikai, nevelési, izléshormálót fórumot, hanem szolgálja Kiskunhalas lakosságára jogos kulturális igényét. Ez lesz a Szilády Galéria fő célja.

H. R.

MI LESZ A TAVAKKAL?

Veszélyben Halas tüdeje!

A kórház közelében lecsapolt mocsárban hét tó alakult ki. Környékén egy szép emlékpark kialakításán dolgoztunk – mondja F. Nagy József nyugdíjas tanár – de szomorúan tapasztaljuk, hogy a parkot állandóan rongálják, a vandál pusztítást letört faágak, derékba tört facsemeték, gallyakból épített „nyári kunyhók”, szétört padok jelzik.

A park jövőjéről a Kertvárosi Általános Iskola igazgatójával, Szórfi Istvánnal beszélgettem, aki vállalta, hogy az iskola tanulóit kezelnek a parkot. A hét tó három fahíddal van összekötve és nagyon jó lenne halastónak.

Szerettük volna – folytatta F. Nagy tanár úr –, hogy ezt a környéket Kiskunhalas város tüdejének alakítsuk át a vizeztartó és a védőerdő segítségével. Retkes úr, a tanács műszaki osztályának volt előadója javasolta, hogy meg kell pályázni a Környezetvédelmi Alapnál ezt a munkát, mert

erre van egy pénzügyi keret.

A javaslatot elfogadták és a város a pályázatot beadta. A Környezetvédelmi Minisztérium tavaly január másodikán értesítést küldött hogy a pályázatban megjelölt célra hárommillió forintot kiutalt. Ebből a pénzből kellett elvégezni a tavak kikutatását, kitölteni a mellettük lévő nádat, amely a Vízmű Vállalat kempingje és az emlékpark között van. Erről Rác Fodor Mihály, a Városvédő Városháza Környezetvédő Egyesülés elnöke többet tudna mondani.

– Igen. Kiírtak egy pályázatot, amire egy mérnöki terv készült. Erről a tervről csak néhányan tudtak, valahogyan az volt az ember érzése, hogy a „fű alatt” csinálták az egészet. Fél fülle hallottam szakmai ellenvetéseket is arról, hogy nem biztos, hogy ez a terv megállja a helyét.

– Igaza van Rác Fodor úrnak, én is úgy tudom, hogy nem hajtották végre az elfoga-

dott tervet – mondta F. Nagy József. De mi is történt itt valójában? 1978. és 80. között feltöltötték a nádat. De hogyan?

Ennek előzménye, hogy a kiskunmajsai vízmű társulat vezetője, Tóth István megírta szakvéleményében, hogy a tavakat csak hidromechanizációs eljárással lehetne eredményesen kikutatni úgy, hogy levágják a nádat és csövön keresztül az iszapot akár 2–3 km távolságba szállítják. Ugyanakkor Tóth úr azt is közölte, hogy ezzel az eljárással nem tudják vállalni a munkát, hanem csak száraz kotrással. (A száraz kotrás azt jelenti, hogy a vizet kiszivattyúzzák és utána kotorják ki a területet.) A váciak vállalták volna ezt a munkát hidromechanizációs eljárással.

Németh Ferenc, a tanács műszaki osztályának előadója mégis a majsaiaknak adta ki a munkát.

– A majsaiak – így F. Nagy József – vállalták 25 ezer köb-



F. Nagy József a rosszul végzett munka káros következményeit mutatja a hét tó egyikén.

méter kitermelését, amivel kitöltik a nádat. Sajnos nem termelték ki és nem töltötték fel. Beszélt az illetékessel, Bozárnéval, aki közölte, hogy a kifizetés megtörtént, de a tó teljes rendezéséhez ennek az összegnek legalább az ötszörösére lett volna szükség.

– Én is kutattam ebben az ügyben – mondja Rác Fodor Mihály – de sajnos nem jutottam eredményre. Erdélyi Róbert úrral, a tanács műszaki osztályának vezetőjével csupán abban tudunk megállapodni, hogy majd visszatérünk rá. Ezért további részleteket nem tudok. Négy-öt hónappal (Folytatás a második oldalon.)

– Miért a majsaiak kapták meg ezt a munkát?

A szurkoló szurkol, – de nem érdeklődik

A KAC labdarúgó szakosztálya meghirdette: szeretettel várnak minden érdeklődőt szurkolói ankétjukon.

Eljött a napja, a Tiszti Klub Színháztermében glédában állt a célra százötven szék – az ajtóban pedig a szakosztály elnöke dr. Zs. Szőke Zoltán – és Tóth János szakadó, hogy köszöntesse az érkezőket. A megjelölt időpontot fél órával túlhaladva „már” huszonhárom (írd és mondd) az öszlészám és a rendezők – miután megnyugtatták magukat és egymást, hogy nem kell elkeseredni – elképzelésüknek, terveiknek megfelelően megkezdtek nagy gonddal összállított mondókájukat, s a gyűlés során választ adtak a feltett kérdésekre is.

Az egészen egyedüli szépséghibája a résztvevők csekély száma volt csupán, különösen ha csoportosítjuk őket. Ugyanis az előbb említett összehívókon – előadókon kívül az ifi csapat edzője, tizenkét felnőtt focista (a többi sérülés miatt „igazol-tan távol”) kívánt élni az őszinte megnyilatkozás lehetőségével. A fennmaradó harmincegynéhány százalékot a sporthoz munkahelyileg is kötődő személyek és négy szurkoló tették ki. Utóbbiak közül kettő szülőként, egy személy araként – és ha jól értettem, – egy nevelőszülőként is vonzódott a témához.

Egyébként a szakosztály-elnök és az edző megnyerő stílusban, felkészülten számoltak be mind az elnökség tavaszi átalakulásáról, munkájáról, terveiről, mind a sportszakmai feladatokról. Megtudta a kis létszámú, de annál lelkesebb hallgató, hogy a bajnokság beindulását megelőzően a csapatnak milyen kemény, határozott edzésben volt része, hogy a szerény anyagi lehe-

tőség és az elveik hogyan határozták be, szabták meg az irányvonalat. Tudniillik, hogy a halasi fiatalokból álló gárda erősödjék igazi egyseggé, s amatőr módon tudásúra legjavát nyújtva törekedjék elérni mindazt, amire képesek. Elhangzott, hogy az elnökség a szakmai döntést egyértelműen és kizárólag csak az edzőre bízta. Szó esett arról, hogy Komáromi Antal a jugoszláviai Kani-zsára igazol át, és szinte fáj-lalja, hogy ezáltal az egyre jobb szellemű közösségből kimarad. Nem titok és nem kacsa, Baji Istvánt szívesen elvinnék a Dél-Afrikai Köztársaságba focizni, megkeresték a klubot miatta. Egyelőre csönd van, de nem lehet tudni, mi lesz a kimenetel-e a dolgnak.

Bemutatták a játékosok, elmondtak magukról minden lényeges momentumot, melyet edzőjük saját véleményével kiegészített. Tóth János azt is megvallo-tta, hogy meglepetésnek veszi, és büszkeséggel tölti el – és a hangján érezni lehetett, hogy szívből jön – hogy a csapat őt hívta, választotta és hogy vele dolgozni akar. És itt a hangsúly a dolgozni akarason van.

Szeptember huszonhetedikén – ismét csütörtökön este hat órakor a Tiszti Klub-ban – újabb szurkolói ta-nácskozási kerület sor. A közös ügy érdekében jó lenne, ha nagyobb számban vennének részt azok is, akik miatt egyáltalán lesz. A csapat, az edzők, az elnökség támogatásnak, segítségnek venné.

Vass Katalin

(A szerk. megjegyzése: A fentiekben azt a meglepő következtetést vontuk le, hogy a szurkolók jobban szeretik a futballt, mint az ankétokat. Tehát inkább azzal kéne próbálkozni.)

Veszélyben Halas tüdeje



Letört pad jelzi, hogy itt már vandálok jártak.

(Folytatás az első oldalról.)
ezelőtt, mint tanácsos interpelláltam ebben az ügyben, hogy nézzük meg, ezt a pénzt mire fordították, de nem kaptam rá választ.

Ezután telefonon felhívtam Erdélyi Róbertet, a tanács műszaki osztályának vezetőjét és megkértem, nyilatkozzon arról, hogy szabályos volt-e a tervezés, a teljesítés és a kifizetés ebben az ügyben.

– A hárommillió forint az indokolt volt, erről a megfelelő bizonylatok tanúskodnak.

Nem történt az ügyben semmilyen visszaélés a kapott keret felhasználása során. A munkát a kiviteli terveknek megfelelően végezték el – mondta Erdélyi Róbert.

Eddig a történet.

Reméljük, hogy vannak akik többet tudnak erről az ügyről, a hét-történetéről. Kérjük, hogy jelentkezzenek írásban, vagy személyesen szerkesztőségünkben hogy kideríthessük a teljes valóságot. Kép-szóveg: Lévény Kálmán

VÁLASZ A VÁLASZRA – A VITA VÉGE

Negyvenezer embernek bolt az ÁFÉSZ vagyona!

Ugyanis ennyien élnek Kiskunhalas és Vidéke ÁFÉSZ működési területén, és vannak szinte naponta kapcsolatban az ÁFÉSZ-el.

Ez a szövetséget a tagok önkéntes elhatározásából jött létre, több mint negyven évvel ezelőtt akkortájt, amikor Vas Benő is született, aki a Halasi Tükör 35. számában kétségtelenül az ÁFÉSZ létjogosultsá-gát, – és többek között – gaz-dátlanul alszövetségünk minő-síté.

Azt gondoltam jobban ismeri az ÁFÉSZ-t, annak működését, belső viszonyait, ha úgy érezte, hogy a nyilvánosság elé tárja róla alkotott véleményét.

Vas Benő álláspontjával szemben álljon itt néhány tény, ezek egyike sem az én véleményem, ezek szigorúan tények:

1. Ebbe a szövetségbe szabadon az lép be, aki akar, (általános iskolás tagjaink is vannak), igen szerény

összegű alapprézsjegy befizetésével. A belépésre soha senkit sem szoktunk kényszeríteni, nálunk a tagok önként jelentkeznek, pontosan úgy, mint tette ezt 22 évvel ezelőtt 1968-ban Vas Benő is. Remélem senki nem kényszerítette, hogy egy alszövetség, ált-tagja legyen?!

2. Tagjaink alapprézsjegyét után (ez általában 500 Ft/fő) százfóronként 80 Ft vissza-értést kapnak évente, az 500 Ft feletti tőkék után pedig évi 26% osztalékot. A több mint 8000 tag szabad akaratából, és nem kényszer hatására több mint 65 millió forintot helyezett el szövetségünkben. Ha valaki kilép, ezt is szabadon megteheti, és azonnal kivetheti nálunk befektetett tőkéjét.

3. Az ÁFÉSZ-t választott önkormányzat irányítja, a szabad választás biztosítja, hogy a tagok semmilyen függőségi viszonyban nincsenek a szövetség vezetőivel. Sőt törvényi

előírás az, hogy a 15 tagú igazgatóságból minimum 10 fő olyan szövetségi tag lehet csak, aki nincs munkaviszonyban az ÁFÉSZ-el, a 9 fős felügyelő bizottságnak viszont minden tagja kívülről.

4. Az egészséges, azonos feltételek szerint működő konkurenciának magam is híve vagyok, mert meggyőződésem, hogy igazi ellenfél nélkül a legjobb sportoló is elunyul, és nem képes maximális teljesítményre.

Ebben tökéletesen egyetértek Vas Benővel. Néhány apró kiigazítással: a főlegvási húsipar nyitott Halason üzletet, de tönkrement, tudtommal a székszárdi nem akart, viszont néhány üzletünk szokott tőlük árut vásárolni, a kecskeméti tejipartól mi magunk is kértük, hogy ne számolja fel halasi telepért, mert ez az ellátás rovására mehet, a Zöldért nem igazán konkurencia, mert az a megye 23 ÁFÉSZ-ének közös vagyonaiból jött létre és így

működik ma is.

Egyébként is örülnék neki, ha a tanyai és városszélei, valamint községi lakosság élelmes- ellátása terén meglévő monopóliumunkból származó ellátási felelősségünket más cég, vagy magánkereskedők meg akarnák velünk osztani.

Mindezeket nem a 8 ezer tag mögött bívja, hanem az élükre állva kellett leírnom, bár ezen tényekkel tagjaink többsége amúgy is tisztában van, hiszen évente részközgyűléseken kapnak tájékoztatást.

Az ÁFÉSZ-ekről általában, a halasiról pedig különösen hajlandó vagyok véleményemet bárkivel kicserélni, ezennel felajánlom Vas Benőnek is, ha ideje engedi keressen fel, hogy e vita néhány gondolatát továbbbűzhessük, esetleg újabbakkal kiegészíthessük.

Dr. Zs. Szőke Zoltán
a halasi ÁFÉSZ elnöke
(A vitát ezzel lezárjuk. A szerk.)

Jó formát mutatnak

A Kiskunhalasi Atlétikai Club kézilabda szakosztálya nem panaszkodhat, hiszen csapatai a Nemzeti Bajnokság második és harmadik osztályában játszanak. A női kézilabdások után, ettől a bajnoki évtől a férfiak is bejuttattak az ország harmadik vonalát jelentő NB kettőbe. Az őszi fordulót követő egyenletes teljesítmény meghozta a kívánt eredményt, megnyerték a megyei bajnokságot.

– Hogyan látja helyzetüket a magasabb – és egyben átszervezett – osztályban? kérdeztem Lajkó Róbert edzőt, aki mint játékos is, más szemszögből is véleményt nyilváníthat.

– Két meccs tapasztalatairól számolhatok be – mondta. A nyitány békésabbi helyszínnel zajlott. Az első félidőben még az ellenfél vezetett, de végül sikerült az egyik pontot hazahoznunk. A második mérkőzésre Túrkevét fogadtuk a gimnázium pályáján. Jobb volt a kondicionk, a gólok ötven-hatvan százalékat indításból, egy irammal, lendülettel szerez-tük. Ez a stílus fekszik a csapatnak, ezt a hétgólos különbség is alátámasztja.

– Célként a bentmaradást fogalmazta meg. Az erővi-



Álló sor, balról jobbra: Lajkó Róbert edző, Kiss Attila, Szöllősy György, Vizkeleti Szabolcs, Pintér György, Nagy Ernő, (guggolnak) Flaisz János, Balázs László, Zseni László, Bárány Zsolt, Gurály Attila, Katona Miklós.

A felnőtt keret tagjai még: Gazdag Zsolt, Hős-Nagy István, Papp László és Borbás Sándor.

Fotó: Ferincz János

szonyokat meg lehet-e már itélni?

– Nemigen, sőt még kikövetkeztetni sem. Először is az átszervezés miatt részben ismeretlen a mezőny, másodsor pedig: folyamatosan mennek az átigazolások, újnál újabb helyzetet teremtve. Hét végén is hihetetlenül sok volt a körbeverés. Az őszi idény végére talán világosabban lehet majd látni.

– A KAC kiket igazolt?

– Pénzhiány miatt ilyen

irányú terveink megihusultak. Legnagyobb problémánk megoldódott az átlövő poszton játszó Szöllősy György visszatérésevel, illetve a Határőrségnél szolgálatot teljesítő Biás István leigazolásával. Mi jobban sajnáljuk, mint ő, hogy októberben leszerel. Azért bízunk maradtunk, számítottunk arra, hogy a bevonulók között lesz olyan tehetséges kézilabdázó, akinek külső sportegyesületben – azaz nálunk – történő sportolásához parancsnoka hozzájárul – fejezte be tájékoztatóját Lajkó Róbert edző.

Vass Katalin



Akcióban Halas csapata a KAC–Túrkeve mérkőzésen.

Fotó: Ferincz János

Alaptalan dörge- delem

A „mundtér” védelmében kiállni szép dolog, csak nem mindig hálás. Mi több, kellemetlenséget is okozhat a „szabó-jának”, ha a nevezetes ruhadarab ütött-kopott, netán „lyuk”-as is.

Márpedig a lyuk befoltozásához jó erős kélmé-re, cémára van szükség. S ha ezek hiányoznak – hiába a buzgalom, a szoi-galelküség – kúba esik a restaurációs terv.

A MÁV illetékese olyan rést próbált betömni („A lyuk témához mondom...” című olvasói levélben), amihet nem voltak meg a kellékek.

Pontosabban: „Ami a lyuk-ból kima-radt” korrigáció egyet-len állítását (tényét) sem tudta megcáfolni, vagy megmagyarázni. Feleslegesen bizonyult tehát a dörge-del-mes bevezető, a már-már sértő hangnem. So-ványka érvelését – mi-szerint az aluljárót ere-detileg vízáteresztőnek képelték el az illetéke-sek – nem vitatta senki. Lényeg az, hogy mi va-ló-sult meg a tervekből. Az építmény rendeltetését firtatni balgaság lenne, hiszen az külső megjelenésével – első látásra is – elárulja ma-gát.

Egyébként az észre-vételező illetékes meg-állapítása – nevezete-sen, hogy a víz a lejtőn lefelé folyik – figyelem-remlítő. Kár, hogy an-nak idején (amikor az aluljáró létesült) e „talál-mányának” nem tudott érvényt szerezni. Ellen-kező esetben ma (és az el-telt negyedszázad alatt) nem kellene (kel-lett volna) a „lyuk”-ügy-ben egymás idegelt bor-zolni.

Kovács Pál

SBD VIDEOCENTER

Sok száz sikerfilm

Kiskunhalas, Pálma tér
(ABC után)

Bácsalmás, Kossuth u.
ZSUZA fotó

Jánoshalma
Napfény Áruház

SZOMBAT – VASÁRNAP IS!

Ki akar itt polgármester lenni?

(Folytatás az első oldalról.)
 tás második fordulójára a helyi politikacsináló elit szinte kigolyozta Tóth Zoltánt, aki a szervezetével együtt szinte magára maradt. Mi erről a véleménye?

– Nem nevezném politikai elitnek azt az összefonódott hatalmi maffiát, amelyik pozícióit jogosan féltve, hisztérikusan fogott össze ellenünk politikailag értékelhetetlen „szövetséget” alkotva. Vajon hol van ma ez a szövetség? Azt egy pillanattal sem éreztem hogy magamra maradtam volna, ne felejtsük el, hogy Halason az SZDSZ csaknem annyi szavazatot kapott, mint a többi tíz párt együttvéve.

– *Ezzel azt akarja állítani hogy az SZDSZ nem meggyengült, hanem megerősödve került ki az országgyűlési választásokból?*

– Hitünk egy percre sem csappant meg, erőnk továbbra is az őszinte, nyílt cselekvés és beszéd, a következetesség. A minap olvastam az egy évvel ezelőtti ellenTET-eket, szinte minden szavunkat vállalni tudjuk ma is. Azt hiszem kevesem mondhatják el ezt magukról.

– *Ma aki közéleti szerepet vállal, nagyító alá kerül. S attól függően, hogy kinek a kezében van a nagyító, olyan megjegyzéseket tesz a látottakra. Ezek között jócskán találunk rosszindulatú rágalmozásokat is. Tudomásom szerint önt sem kímélték.*

– Jócskán kijutott nemcsak nekem, társaimnak is primitív emberek alpári rágalmából. Tették ezt annak ellenére, hogy mi senkivel szemben nem folytamodunk ilyen vizsgaszatizó eszközökhöz, de hát a „győzelem érdekében ugye mindent”. Különbséget kell tudni tenni a nyílt politikai támadás és a személyeskedő rágalmak között. Először megdöbbenem hogy még mindig itt tartunk, azután tudomásul vettem, mint ahogy azt is hogy az alattomos módszerek ellen nem lehet védekezni.

– *Az SZDSZ oly sokat hangoztatott elvi elkötelezettsége az idő múltával nem jelent-e afféle konokszókat vagy mondhatnék fajfajúságot is?*

– Mindig is úgy gondoltam, hogy vannak dolgok, amelyek csak fehéren, feketén értelmezhetőek. Elvi kérdésekben nem lehet alkudozni, mert ez csakis gerinctelenséghez vezet. A tízparancsolat tételei például nem képezhetik vitatárgyát. Vagy elfogadjuk, vagy nem. Nincs köztes út. Vagy demokrácia vagy diktatúra. Vagy jogállam, vagy népi ítélkezés és lincselés. Vagy fejlett civilizáció, vagy balkán. Itt nincs csenek harmadik utak. Az elvi kérdéseken túl számos olyan dolog van, ahol érvekkel történő vitákban meggyőződhetünk, hajlok bármilyen észszerű egyezségre. Sok példa volt rá az SZDSZ-en belül is. Nem okoz számomra presztizsvesztést, ha elfogadom más igazát.

– *A Kiss Tibor ügy kapcsán ismét kiéleződtek az MDF és*

az SZDSZ közötti viszályok. Nem gondolja hogy hasznosabb lenne ehelyett összefogni a város érdekében?

– Úgy gondolom, ebben az egyébként is ideges légkörben komoly hiba az emberek indulataira, netán bosszúvágyára apellálni. Ez szintén az előbb említett jogállamisággal függ össze. Tehát elvi kérdés. Azt hiszem mindenkinek jót tenne, ha az MDF ahelyett, hogy miniket illette a régi bűnösök hatalomba segítségének nevével vádjával, (Pajor Kálmán nyilatkozata) belátna hogy tévedett. Ez egy klasszikus szereptévesztés. A halasi MDF nem úgy viselkedik, mint a demokráciában szokásos kormányzópartok esetében, hanem mintha ellenzéki párt lenne egy diktatúrában. Ezt a kérdést az igazságszolgáltatásra kellene találni bízni.

Ezentúl nekem mindig gyánús, amikor valaki lépten-nyomon a népre hivatkozik, az ő nevében kívánja az igazságot. Ilyen volt már, elég is volt. Személy szerint engem a régi bűnök kiderítésénél jobban foglalkoztatnak a mai visszaélések, gátlástalan manipulációk, a kiszolgáltatott dolgozókkal szemben alkalmazott zsarolások, létbiztonságuk fenyegetése. Végül azt gondolom, hogy gyermekeim néhány év múlva nem azt fogják számonkérni rajtam hogy leszámoltunk-e annak idején minden kis (vagy vélt) bűnösrel, hanem azt hogy nekik az áldatlan marakodás miatt miért nincs még mindig perspektívájuk?

Le kellene végre zárni a múltat, mert ezzel a teherrel nem jutunk tovább. A következő önkormányzatra hihetetlen nehézségek várnak. Vagy vizet tud fakasztani a sziklából vagy készülsz fel a pokoljárásra.

– *A választáson indulók köréből már látható hogy többé-kevésbé milyen összetételű lesz a helyi önkormányzat. Vajon képesek lesznek megbirkózni a feladatokkal?*

– Zavarba ejtő múltú emberek tűnnek fel új színek alatt. Városi vezetők, vebétagok, intézmények és vállalatok vezetői, akik az elmúlt rendszer minden áldását élvezték, úgy gondolják hogy továbbra is nekik kell irányítani ezt a várost. Más zászlókat lengetnek, és ezzel minden rendben van. Van olyan is, aki 4 hónap alatt immár a negyedik párt nyakán igyekszik belovagolni a vezetőségbe. Kicsit gusztagustalan dolog, de az illető „demokratikus” pártokra sem vet jó fényt, ha sok elvetlen szövetekezés. Az utóbbi öt év városi vezetése reménytelenül eladósította a várost, engedte például „elbundaáni” a Sóstót a város tulajdonából, de ezek az eddigi vezetőjelölt urak nem érzik hogy felelősségük lenne ilyen ügyekben. A rossz döntéseiket természetesen mindig mások hozzák. Úgy gondolom, hogy az utóbbi évek városvezetése nagyon farszto lehetett az eddigi vezetőknek – függetlenül attól, hogy milyen színekben indulnak – biztosítani kell

lene néhány év pihenést. Remélem a város lakossága ilyen módon fogja elismerni érdekeiket.

– *A halasi pártok általában csak gondokat ismétlegetik. De programot eddig csak a kereszténydemokraták mutattak fel. Vajon az SZDSZ is tudja hogy mit kell tenni, ha netán vezető szerephez jut?*

– Az emberek többsége számára ebben az országban az árcédulákon kívül eddig még nem sok változott. Illetve még az, hogy folyik a régi káderek újakra történő lecserélése, alig titkoltan politikai megfontolások alapján. Kétségbeejtő hatalmi osztozkodások ássák alá az országnak a rendszerváltásban vetett hitét. Alig csodálható a lemondó kezlegyintés az érdektelenség, mely sajnos átsugárik azokra a pártokra is, amelyek nem így képzelték a rendszerváltást. Nekünk határozott elképzeléseink vannak Halas jövőjéről. Másfél hónapig, szinte minden éjszakát igénybevevő munkával elkészítettük programunkat, amit hamarosan el fogunk juttatni mindenkihez. Azt kérjük, ha vitatkozni lehet is néhány dologgal, esetleg szemlélettel, lássák be az őszinte tenniakarást. Mivel nem tételezzük fel, hogy mások csak a hatalmat akarják, bizonyára a többi párt és a komikusan sok önjelölt is ismerette az elképzeléseit. Vessék össze a programokat, és annak a pártnak a jelöltjére szavazzanak, akinek a programjával leginkább egyet tudnak érteni.

– *Ezek szerint az SZDSZ tudja mit akar. Tehát joggal adódik a kérdés: van-e polgármester jelöltje, hogy e szép célokat megvalósítsa? Sokan azt beszélnek, Tóth Zoltán a jelölt.*

– Sem az SZDSZ, sem én nem akarunk mindenáron győzni. Egy sor feltételnek kell teljesülni ahhoz, hogy az SZDSZ egyáltalán jelöljön polgármestert. Alapvetően a képviselőtestület összetételén fog múlni. Ez fogja meghatározni, hogy mennyi esélyünk van az elképzeléseink megvalósításához. Nagyon örülök, hogy erősödünk egy remek képességű, fiatalokból álló Fideszzel. A polgármester ha SZDSZ-es lesz, elképzeléseink megvalósítása érdekében fog tevékenykedni.

– *Végezetül pedig mi az a gondolat, amit feltétlenül el szeretne mondani, de nem kérdeztünk öntől?*

– Nagyon fontosnak tartom, hogy lehetőleg mindenki menjen el választani. Azon felül, hogy a lázát ellenére is valós esélyünk van, lassan változtatni a helyi körülményeken, életünkön mindenkinek tudnia kell, hogy a városnak így vagy úgy, de meg kell választani a vezetését. Ha elsőre nem sikerül, akkor meg kell ismételnit a választást. A pénzt azok dobják ki az ablakon, akik nem mennek választani. A magam nevében hiszem, hogy az SZDSZ eddigi és újabb támogatóin nem fog múlni.

–i–s

Az SZDSZ–FIDESZ koalíció jelöltjei

EGYÉNI:

1. vk.: Kovács József építész, független, 2. Kántor András kisiparos, 3. Regős Gyula mérnök, független, 4. dr. Kecskés István orvos, független, 5. Marton Elek közigazdász, 6. Dely Pál ff. technikus, 7. Nagy Czirok László kisiparos, 8. Réz István tanár, vállalkozó, 9. Horváth Mihály szaktechnikus, független, 10. Németh-Buhin László kisserőv. elnök, 11. Tóth Zoltán szakmérnök, 12. Vili Gábor vállalkozó, független, 13. Juhász Sándor vállalkozó, 14. Vas Benő, szerv. technikus.

LISTÁS:

1. Tóth Zoltán, 2. Wicker Erika (Fidesz), 3. Vas Benő, 4. Németh László, 5. dr. Papp László, 6. Réz István, 7. dr. Kecskés István (független), 8. Horváth Mihály (független), 9. Marton Elek, 10. Almási Géza, 11. Juhász György (Fidesz), 12. Kántor András, 13. Nyerges Zoltán (Fidesz), 14. Nagy Czirok László, 15. Juhász Sándor.

A Demokrata Koalíció programja

I.

A Koalícióba tömörült társadalmi erők az első szabad választások időszakában hosszú távon vállalható, hosszú távon érvényes, nemes, humanista stratégiai célokat és értékeket fogalmaztak meg. A választások után kialakult politikai és gazdasági körülmények azonban megkövetelik a párt céljainak, jellegének és feladatainak újragondolását. Meggyőződésünk, hogy a Koalíció koncepciója hosszú távon értékeket foglal magában, ezért a jövőben sem adjuk fel. Értékelve politikai–társadalmi–gazdasági életünkben végbemenő változásokat, a Koalíció elvét és gyakorlatát kibővítetten értelmezzük: a közösségek és szuverén polgárok koalíciójaként.

A szavazópolgárok bizalmából a párt olyan reális, minősített társadalmi erővé vált, amely valóságos szervező erővel bír és politikai ön-meghatározásra képes. Az elkövetkező években a pártot képesnek tartjuk egy tudományos igényű politikai, gazdasági és államberendezkedési program kidolgozására.

II.

Pártunk szociális elkötelezettségű centrum-pártként határozza meg önmagát. Vállalja az európai és magyar történelmi, szellemi, morális örökséget: a kereszténytől az integrált zsidó értékekig. Pártunk nem tekint kitüntetettnek egyetlen ideológiát sem, befogadja (együttműködésre elfogadja) a különböző ideológiák hordozóit. Kizárja viszont a szélsőséges, totalitárius eszméket és fellép ellenük.

A párt alapelve: a felelősség és szolidaritás. Alapértékeknek tekinti a munkát, a biztonságot, az emberi méltóságot és ezeket a legszelebbben értelmezi.

III.

A munka lehetősége, eredményessége és biztonsága függ a szociális háttértől és a társadalmi összefogás működési hatékonyságától. Legfontosabb feladatunknak gondoljuk és mindent megteszünk az iparban, a mezőgazdaságban, a szolgáltatásban és az infrastruktúrában a különböző tulajdonok esélyegyenlőségén nyugvó szociális piactudás körülmények kialakításáért. A szociális piactudás képes – a munka és vállalkozás felszabadításával, a munkavállalók jogvédelmével, a tulajdon védelmével – a gazdaság teljesítő képességének fokozására, a munkaerő optimális hasznosítására. A szociális piactudás körülmények között biztosíthatók az állam szociális garanciái és a társadalom szolidaritása, az állampolgári fogyasztói érdekvédelem, az ember- és környezetbarát termelés és infrastruktúra, továbbá a társadalmi hatékonyságot növelő adó- és pénzügyi rendszer megteremtése.

IV.

A biztonság: értelmezésünk és célkitűzésünk szerint jelenti a legszelebb szociális biztonságot, a munka biztonságát, a közbiztonságot és a személyi autonómia biztonságát. A legaktuálisabb feladatnak tartjuk, hogy minden állampolgárt illesse meg az állam által garantált szociális biztonság. A társadalmi szolidaritás is segítse az esélyegyenlőség megteremtését, az elesettek és rászorulókat támogató humánus társadalmi rend felépítését. Az államilag garantált szociális biztonság és a társadalmi szolidaritás által megalapozottan kívánjuk elérni az egyén érvényesülésének, kibontakozásának szabad lehetőségeit, az állam és az egyes társadalmi csoportok hatalmi törekvéseivel szembeni védelmét. A biztonságba beleértjük a bűnözés és terrorizmus elleni szükséges hatékony és megelőző védelmet.

Segítségét az önmagukon segíteni szándékozónak, esélyegyenlőséget és szabadságot a mások esélyeinek és szabadságának korlátozása nélkül.

V.

Az emberi méltóság: a tevékeny, vagy önhibáján kívül inaktív ember ne szoruljon reménytelenül a társadalom perifériájára. Célunk szerint az állampolgár szuverén módon gyakorolhatja jogait és alakítja életvitelét. Mindezt csak egy demokratikus, szociális jogállam keretei között látjuk megvalósíthatónak.

A független, demokratikus, szociális jogállamtól elvárjuk, hogy világnézetileg semleges közigazgatást alakítson ki, amelyben a központi igazgatási feladatokat csökkentik, decentralizálják és az önkormányzati igazgatást szélesítik. Azt akarjuk, hogy az alkotmányos rend iránt lojális közigazgatási szakemberek biztonságban dolgozva szolgálják az állampolgárokat és az államot. Elengedhetetlenek tartjuk az információk szabadságát, a sajtó mentességét az állami beavatkozástól, a televízió és a rádió semleges, részrehajlás nélküli műsorpolitikáját.

El kívánjuk érni, hogy az állam – a rendelkezésre bocsájtott eszközökkel – oldja meg az élet és a természet átfogó védelmét, érezzen felelősséget a jövő generációi iránt, akiknek esélytel, az egészség, alkotókészség méltóságával kell nekiindulniuk az életnek.

A demokratikus, szociális jogállam ad keretet a mai és következő generációk szabad fejlődésének és biztosított életfeltételeik mindenkori megteremtésének, az élet méltóságának.

VI.

Általánosan: az ország gazdasági életével kapcsolatosan alapállásunk, hogy teljes újjáépítésre van szükség. A kilencvenes évek kezdetére nemcsak politikai–társadalmi rendszerváltás vált szükségessé, hanem gazdasági is. A gazdasági újjáépítéshez az elmúlt évtizedek elvétől és gyakorlatától gyökeresen eltérő, teljesen új módszer, tulajdonviszony és mindennapi gyakorlat szükséges. Pártunk támogatja a különböző tulajdonok esélyegyenlőségét, de prioritást ad a magántulajdonnak, a vegyes tulajdonú vállalkozásoknak, az önkéntes szervezeteknek egy modern szociális piactudás ságon belül. Számolunk azzal, hogy az elmúlt évtizedek hibás gazdaságpolitikájának következményei hosszú évtizedekig visszahúzó hatással leszenek újjáépítési törekvéseinkre. Az ország katasztrófális eladósítása, az évtizedeken át tartó morális visszafejlődés csak hosszú távú, következetes gazdaságpolitikával és gyakorlattal lesz eltüntethető.

Európaiságunkkal kapcsolatosan alapállásunk, hogy szent István óta európaiak vagyunk és európaiakhoz méltón élünk meg akkor is, ha néhány évtizedre, szabadunktól idegen módon, az európai együttműködés megszakítására kényszerítettek bennünket. Az Európai Házban nekünk nem kell beköltözniük.

Benne élünk. Ezzel kapcsolatos feladatunk az, hogy az egykor megszakadt szoros együttműködést újra folytassuk.

Nemcsak valljuk, hirdetjük is, hogy az ország újjáépítése mind a kétkezi, mind a szellemi tudás harmonikus egységét igényli és ezért az egységért magunk is cselekedni kívánunk.

A szociális biztonság, a szociális piactudás, a szociális jogállam pártunk szemében csak eszköz, az állampolgár magán- és szellemi szférájának felemelésére. Célunk a biztos és kiszámítható jövő.

Szükségesnek tartjuk, hogy az egyéni és társadalmi élet minden területén érvényesüljön a lelkiismereti szabadság és felelősség, melyhez az állam és egyház egyértelmű szétválásának, a nemzetiségek egyéni és kollektív jogainak preferálása, a kisebbségek önszándék erősítő támogatása szükséges.

A családát a társadalom alapegységének tartjuk.

Tudjuk, hogy csak az egészséges családi környezet képes a gyermekeket felkészíteni – még nehéz körülmények között is – a társadalmi együttélésre, szolidaritásra. A család a legjobb személyiségfejlesztő, polgárra nevelő, gondozó–ellátó alapközösség, amely minden állami támogatást megérdemel e célból.

A nők szerepét meghatározónak tartjuk a család minősége – sőt a nemzeti minőség fejlődése szempontjából. Feladatunknak tekintjük a gyermekvállalás és nevelés erkölcsi és anyagi feltételeinek megteremtését, a női foglalkoztatás olyan módosítását, amelynél a személyes hivatás és a családi élet egyaránt teljes lehet. A fiataloságot a nemzet jövőjének tekintjük. Együttel elismerjük elidegeníthetetlen jogukat saját életük alakításában és a jövő megválasztásában.

Alapvető kötelességünknek tartjuk a határokon túl élő magyarság és a határainkon belül élő nemzetiségek, kisebbségek védelmét, fórumot biztosítani számukra. Szükségesnek tartjuk, hogy az államhatalom és az önkormányzati szervezetek képviselőket nyerjenek.

A Koalíció nyitott és mindenkiel együttműködésre kész, aki a társadalmi jóléért és a társadalmi felemelkedésért dolgozni kíván. Az elmúlt évtizedek tanulságai alapján viszont elhatározza magát minden szélsőséges törekvéstől, monopolisztikus, totalitárius kezdeményezéstől és tevékenyen fellép ezek ellen.

VII.

A nemzetben való gondolkodás pártunk számára a program egyik vezérfonala. Pártunk úgy gondolja, hogy a leromlott gazdaság és morál miatt tudatos nemzeti összefogásra van szükség a szociális gondok megoldásában, a nemzetgazdaság helyreállításában, a szellemi élet kiteljesítésében.

A Koalíció a nemzet terheit legfőképpen viselő bérből élők és közép- és alacsony juttatók számára kíván lenni oly módon, hogy ezt a közép- és alacsony juttatókat erősíti és kibővíti a felzárkózásra ösztönöz is fordító tevékenységekkel, csoportokkal.

Demokrata Koalíció Közyűlése

Választási hírek

MSZMP jelöltjei

Az MSZMP Kiskunhalasi Szervezete a helyhatósági választásokon a következő körzetekben indít jelöltet:

- 1. sz. körzet: Tóth Sándor, 44 éves, Malomipari dolgozó, előadó.
5. sz. körzet: Barabás Nándor, 51 éves, üzemvezető.
7. sz. körzet: Fricska Imre 44 éves, vadászmeister.
9. sz. körzet: Horváth Erzsébet 45 éves nyugdíjas.
12. sz. körzet: Kollár Károlyné 44 éves, előadó.

MSZMP Kiskunhalasi szervezete

SZDSZ – FIDESZ gyűlések

Értesítjük a lakosságot, hogy jelöltjeink bemutatásával egybekötött gyűléseinket az alábbi időpontokban tartjuk:

- Szeptember 17-én 19 órakor a Kertvárosi Iskolában a 2-3. körzet.
Szeptember 18-án 19 órakor a Felsővárosi Iskolában a 4-5. körzet.
Szeptember 20-án 19 órakor a Fazekas G. Iskolában a 6-7-8. körzet.
Szeptember 21-én 19 órakor az Alsóvárosi Iskolában a 12-13-14-es körzet részére.

Kérjük, tiszteljenek meg minket érdeklődésükkel. SZDSZ – FIDESZ

MDF hír

A Halasi Tükör szeptember 7-i számában, a MÁV Vezérigazgatóság téves információja alapján a postát okoltuk Furucz Józsefné szabadegyénekesével. Mint kiderült, a MÁV Vezérigazgatóságon adták fel késéssel.

A posta főnöknőjének és dolgozóinak szíves elnézését kérjük. A MÁV helyi állomás főnökének köszönjük, hogy intézkedett a késedelem miatti költségek (menetjegyek) készpénzbeni megtérítésére. MDF

Szociáldemokrata Párt jelöltjei

- 3-as körzet: Bakacs Géza agrármérnök, 5-ös körzet: Becze Ferenc magánfuvarozó, 6-os körzet: Horváth József kiskapros, 7-es körzet: Nyilas László szociális munkás, 8-as körzet: Mihály László nyugdíjas mozdonyvezető, 10-es körzet: Németh Györgyné üzemi dolgozó, 11-es körzet: F. Nagy József független jelöltet támogatjuk, 12-es körzet: Vosnitzer Gyula pártelnök, Veiningner Gyuláné üzemi dolgozó.
Balotaszálláson indul: Berényi József boltvezető, Laskovics László üzletvezető Németh István boltvezető

Listás jelöltek: Bakacs Géza, Vosnitzer Gyula, Horváth József, Nyilas László, Mihály László.

Holland virágok

Értesítem kedves vásárlóimat, hogy a Kertbarátok boltjába Kiskunhalas, Arany J. u. 2. (katolikus templom mögött) megérkeztek az őszi ültetésű

HOLLAND VIRÁGHAGYMÁK

Amaryllis, császárkorona, jácint, nárcisz, krókus, frézia, tulipánok.

A SKÁLA – COOP RT.

kiskunhalasi vagyonkezelői tevékenységet végző vállalkozásához azonnali belépéssel felvételek keres

penzügyi-számviteli vezetőt. Bérezés megegyezés szerint.

A munkakör betöltésének feltételei:

- közgazdaságtudományi egyetemi, vagy pénzügyi-számviteli főiskolai végzettség,
- számítógép felhasználói ismeretek,
- szakmai gyakorlat.

A jelentkezéseket szakmai önéletrajzzal a SKÁLA – COOP RT. 1092 Budapest, IX. Kinizsi u. 30-36. (1445 Budapest, Postafiók 317.) szám alatti központjába kell eljuttatni.

KELTA KFT

Simon Sándor és Csontos Alajos UTÁZÁSI IRODÁJA

Jöjjön velünk Olaszországba!

Csütörtök estétől – hétfő reggelig.

Szeptember 20-24. Velence – Trieszt – Velence 3200 Ft Október 4-8. Trieszt – Firenze – Velence 4400 Ft Luxusbusszal.

Várujk önt irodánkban 13-17 óráig. Kiskunhalas, Szilády Á. u. 4. Telefon: 21-852.

Megkérdeztük

Milyen lehetőséget lát a város munkahelyzetének javítására?

Dr. Várnai László (ÁG. igazgatói osztályvezető):

A gazdasági növekedés az elmúlt két évben megállt, és a kormány előrejelzései alapján 2-4%-os visszaeséssel kell számolni. Ez a prognózis mélyreható bizonytalanságot és aggodalmat vált ki a bérből és fizetésből élőkkel. Féljük a munkahelyzetünk, féljük a tervezhető életünket.

Túl sokan vár a kormányzat az emberi leleménytől egy olyan gazdasági közegben, ahol a közgazdasági környezet, az adópolitika, a hitelszféra nem nevezhető vállalkozásbarátoknak. A cél hangzatos kijelölése a hozzárendelt eszközzel nem nélkülözhető. Az emberek kénytelenül várják nem kell vállalkozási készségnek feltüntetni.

Tan is – tévesek. Nem hogy a kialakuló munkanélküliséget nem tudja levezetni, hanem a mezőgazdasági termelés szűköséhez, az itt dolgozók napszámossá válásához vezetett.

A megválasztandó önkormányzatnak egyik első feladata kell hogy legyen a politikai légközből eregetése helyett, a még meglévő gazdasági erő koncentrációja, külső finanszírozási lehetőségek felkutatásával új munkahelyek teremtése és a fizetőképes kereslet szem előtt tartásával a lakossági ellátás javítása.

Fekete Károly tsz-elnök

A szövetkezetnek tavaly év végén 430 dolgozója volt, ez napjainkra 330-ra csökkent. Természetesen ez nem azt jelenti, hogy 100 fő munkanélkül maradt, hanem azt, hogy 70-80 fő különféle vállalkozói formában dolgozik, költségtérítéses, betéti társaság, stb., a tényleges létszámcsökkenés 20-30 fő.

Jelenleg a szövetkezet átalakításával foglalkozunk annak érdekében, hogy megfeleljen a piacgazdasági követelményeknek, s természetesen olyan céllal is, hogy a munkahelyeket megőrizzük.

Halasi Szocialisták

Figyelem!

Szedd magad akció!

A zsanai Egyetértés Mg. Tsz. almaszámban, Szeged és Kiskunhalas között 16-17 km kőnél

Jonathán és starking almát

szedhet 1990. szeptember 8-tól minden nap 7-16 óráig, amíg a készlet tart.

Mérés – fizetés a helyszínen. Ár: 12 Ft/kg Telefonszám: Zsana 2. Telex: 26 524

AEROBIC

Októbertől zenés kondicionáló torna

Hétfőn – csütörtökön 19-20 óráig a Fazekas G. úti iskola edzőtermében.

Jelentkezni lehet minden nap 9-től 13 óráig az iskolában vagy a 21-045 telefonon az esti órákban. Lekrinszki Zoltán.

Vegyen inkább olcsón!

A Szentesi Asztalos Szövetkezet

bútor kiállítását és vásárt rendez a Gózon István Múvelődési Központban szeptember 10-től szeptember 21-ig.

Székreny sorok, íróasztalok, dohányzóasztalok, ágyneműtartók, kisszékrenyek

olcsón a helyszínen megvásárolhatók.

A kiállított tárgyakra előjegyzéseket is felvesz és különleges igényeket is teljesít. Előjegyzés esetén Szentestről díjmentes házhozzáállítás.

A Kommunális Üzem Temetkezési fiókja a következő szolgáltatásokkal áll a lakosság rendelkezésére:

- Anyakönyveztetés
- Szállítást
- Temetkezési cikkek árusítása
- Temetés lebonyolítása
- Élő és művirág koszorúk készítése.

Várujk Tisztelt Ügyfeleinket a Kiskunhalas, Bokányi D. u. 17. sz. alatti fiókunkban.

Apróhirdetés

Eladó 2,5 éves, barna 1500-as Lada. Érdeklődni: Kiskunhalas, Járászék u. 14. Hétköznap 17 órától, hétvégén egész nap.

Eladó kertcsaládiház. Kiskunhalas, Gyárfás I. u. 42.

Számítástechnikában, elektronikában jártas, agilis munkatársat keresünk. Jelentkezni „IBM PC. Szalon” jellegre a szerkesztőségben.

Eladó 2 szobás, 54 m²-es lakás. Cím: Kiskunhalas, Bercsényi u. 16. IV/14.

SZÜCS műhelyben mindenféle szőrmés bőr kikészítést vállalok. Bárány Alfréd Zsana, Ady E. u. 36.

Értesítjük Kedves Vásárlóinkat, hogy a Szilády Á. u. 4. sz. alatt működő Parfüm-üzletünkben profil bővítést hajtunk végre. Szeptember 3-tól az illatszerek árusítása mellett ezen üzletünkben is megkezdjük a halasi lisztek, valamint különféle humán malomipari termékek árusítását.

Sóstón hobbi kert 1000 m² bekerítve, gyümölcsfákkal, öntözőberendezéssel, vezetékes vízzel eladó. Kiskunhalas, Linhardt A. u. 6. Telefon: 21-887.

Eladó 2 és félszobás, felújított lakás. Kiskunhalas, Bercsényi u. 16. I/6.

Eladó Sóstón 1200 négyzetméteres bekerített hobbi kert. Vízzel, villanyal. Érdeklődni: Kiskunhalas, Fazekas G. u. 52.

Eladó négyéves szakszereplő szülő, terméssel együtt. Érdeklődni: Felsőszálás 144. sz. alatt.

Eladó 67 négyzetméteres örökklakás. Kiskunhalas, Kuruc v. tere 9. II/24. 18 óra után.

Kiskunhalas, Gimnázium u. 8. sz. alatti telefonos, kertcsaládiház és észterelőkád eladó. Érdeklődni a helyszínen.

Oltótmész 240 Ft, cement 390 Ft áfával. Szombat, vasárnap is kapható. Cím: Pap József, Kiskunhalas, Széchenyi u. 49.

Ipari tevékenységre is alkalmas Kiskunhalas belterületén lévő 70 m² helyiség (ipari áram van) hasznosítására vállalkozó keresek. Ajánlatokat „Udvarban” jellegre a szerkesztőségbe kérem.

Bedolgozást vállalok főállásban. Cím: Kiskunhalas, Bocskai u. 2. IV/55.

Fedőny, relexa, harmonikaajtó termelői áron. Telefon: 22-586.

800 négyszögöl Zalagyöngye szőlő Imrehegyen a Halasi út mellett eladó vagy részkeszüvelésre kiadó. Érdeklődni lehet Kalocsa 985-ös telefonon este.

Fuvarozást vállalok platós ARO-val közutaknak és magánszemélyeknek egyaránt. Fuvardíj megegyezés szerint. Kiskunhalas, Kisfaludy u. 49.

Kukorica és boroshordók eladók. Kiskunhalas, Kisfaludy u. 49.

Eladó 3 szobás, kertcsaládiház. Érdeklődni: Kiskunhalas, Sallai u. 23., egész nap.

Utánfutó eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Pipacs u. 3., délelőtt.

0 km-es 2107-es világoskék Lada eladó. Érdeklődni az esti órákban, Széchenyi u. 41. sz. alatt.

Lakás kiadó. Cím: Kiskunhalas, Kovács S. u. 19.

Bútorozott szoba kiadó egy személy részére. Kiskunhalas, Czuczor u. 6/a.

Bútorozott szoba gázfűtéssel, fürdőszoba használatával, leinformálható hölgy számára kiadó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Tábor u. 28. sz. alatt, 16-18 óráig.

Kiadó különbejáratú egyszoba-konyha, fürdőszoba, Kiskunhalas, Nyil u. 8.

Eladó PM-es Lada-Combi 1200-es, friss műszakkal. Érdeklődni: Mélykút, Rákóczi u. 83., 16 órától.

Köttőrtáru varrásában jártas varrónőket felveszek. Jelentkezni levélben, Kiskunhalas, Postafiók 184.

Tehermentes 2 szobás földszintes lakás eladó. Kiskunhalas, Bem u. 6., 33. ajtó. Érdeklődni 18-20 óra között vagy Széchenyi u. 129. alatt egész nap.

Eladó Kiskunhalason a Téglagyár melletti félkész ház. Ugyanitt Zsuk eladó valamint egy 1500-as Lada-Combi, ötsebességű. Érdeklődni: Kunfehértó, Kölcsey u. 2.

Családiház eladó. Kiskunhalas, Karmán u. 11. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kardos Pál u. 2. alatt.

Igényesnek, két család részére alkalmas kertcsaládiház eladó. Kiskunhalas, Kocsis L. u. 23. Érdeklődni: Kiskunhalas, Virág u. 43. Minden megoldás érdekel, csere is!

Női-szabó műhelymet megnyitottam. Kiskunhalas, Gyárfás I. u. 42. Kertváros. Hároméves kortól, minden hölgyet szeretettel várok!

ENGLISH SPEAKING CIRCLE IS TO BE ORGANIZED. APPLICATION. Telefon: 21-698.

Megnyitottam Baththyány u. 22. sz. alatt Virág-ajándék-dohányüzletet. A nap minden szakában szívesen állók vásárlóim rendelkezésére. Koszorú készítését is vállalok, kiszállítással!

Eladó 1 db 1500 típus. Lada szgk. 10 éves, 1 db Polski Fiat szgk. 6 éves. Érdeklődni: Kiskunhalas, Baththyány u. 22.

FELVESZÉK élelmeszer üzletbe szakképzett eladót. Jelentkezni a szerkesztőségben.

Kitűnő állapotban lévő 58 négyzetméteres lakás a Kuruc v. tere 34. fszt. 1. sz. alatt eladó. Garázs megoldható. Érdeklődni: egész nap. Nem panell!

Sorházban lévő szélső lakóház eladó. Cím: Rajk L. u. 9., 19 óra után.

Családiház eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Tambura u. 3. Nagymalom mellett, 17-19 óráig.

Kedvező áron sör, bor, üdítő. Attila u. 16. Kistemplom mellett.

Istanbul október 21-25-ig. Rézvételei díj: 4100 Ft + 25 DM vagy 5300 forint. Jelentkezni: Szilády Á. u. 1. II/5.

Családiház eladó. Kiskunhalas, Gózon u. 64. Kétszobás panell beszámítok.

Kiskunhalason üzlethelyiséget bérelnek. Ajánlatokat a 78/41-171 telefonra kérek, minden nap este 8 órától hívható.

1200-as TP-s rendszámú Lada eladó. Érdeklődni naponta 16-20 óra között Szilády Á. u. 20., fsz. 3 alatt lehet.

Szedd magad körte akciót hirdet a Vörös Szikra Tsz szeptember 15-én 8 órától a Keceli út mellett a 18-as km kőnél. 12 Ft/kg.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, munkatársaknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

BARTEK IMRE

temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek, mélyreható fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló felesége

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

PÁSZTOR MIHÁLY

temetésén részvételükkel fájdalomunkban osztoztak.

Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága édesanyánk, leányunk

LAKOSNÉ MÁRKUS IRÉN

temetésén résztvettek, sírjára koszorút és virágot helyeztek, fájdalomunkban osztoztak.

Gyászoló gyermekei, szülei, testvérei

Egy rendhagyó kiállítás

Megdöbbenő? Érdekes? Mindenesetre furcsa látvány fogadta az érdeklődőket Kolozs-vári Sándor kiskunfélegyházi művész kiállításának megnyitóján a Szakszervezeti Klub-könyvtárban.

Bár a képeken felhasznált suszter-faszögek tízezrei egyfajta, a sejtek nyüzsgéséhez hasonló, izgalmas mozgást mutatnak, az embernek mégis olyan érzése támadt, mintha az egyetlen – különleges formában megszerkesztett – működő óra mutatóin kívül a mozdulatlan világába lépne.

A fekete csikokkal szabdalni fotómontázs-grafikák rezzenéstelen arcai, a kezek különös képi megformálásai, a levél nélküli fák, a vörös festékbe ragadt ecset és nem utolsósorban egy rövid távú menetjegy grafikája pesszimizmust sugalltak. Ezt a komorságot még csak fokozta a fekete szín túlzott arányú „jelenléte”.

A kiállítást Duly Tibor, a Szabad Képző- és Iparművészek országos szövetségének elnöke nyitotta meg, kihangsúlyozva Kolozs-vári Sándor sokoldalúságát és pontosságára, hitelességre törekvő szándékát. A megnyitóban kiemelt három grafika – Az vagy nekünk, Ó, Menetjegy – mellett érdemes alaposabban szemügyre venni valamennyi alkotást.



Kép – szöveg: Ferincz János

Kórházi lánz Igazgatóválasztás előtt a Semmelweis Kórház

Alaposan felkavarta az állóvizet a népjóléti miniszter és a belügyminiszter 1/1990. (VIII. 21.) NM – BM. sz. együttes rendelete, amely a kórházak orvos-igazgatói kinevezését szabályozza. A rendelet megváltoztatja az intézet eddigi irányításának módját valamint szabályozza a személyi kinevezéseket. Kimondja, hogy: – Az intézetet testület vezet, melynek elnöke az orvos-igazgató, tagjai: a gazdasági igazgató és az ápolási igazgató (a régi főnővér). A rendelet azt is szabályozza, hogy az orvos-igazgatói munkakört nyilvános pályázat útján kell betölteni. Pályázni csak orvosnak lehet, és csak annak, aki legalább 10 éves szakorvosi gyakorlattal rendelkezik. A két másik vezető kinevezésére csak az orvos-igazgatói állás betöltése után, s csak nyilvános pályázat útján lehet. Azt már talán mondanom sem kell, hogy egy ilyen rendelkezés nemcsak a fantáziát, hanem az ott dolgozókat nagyrészt is megmozgatja vagy legalábbis elindítja a találgatások a csoportosulások sorozatát.

Mivel a kórház igazgatóválasztása nemcsak orvosi belügy hanem ránk is tartozik, úgy gondoljuk helyes ha ennek mikéntjét mármint a választás formáját bemutatjuk.

Dr. Tassi György az orvosi kamara helyi titkára válaszolt a kérdéseimre.

– *Ki és milyen feladattal bízza meg az orvosi kamarát az igazgatóválasztás kapcsán?*

– Az orvosi kamarát a rendelet aláíró két miniszter bízza meg. Feladatunk lényege az igazgatóválasztás lebonyolítása. A pályázatot a miniszterek írták ki, de hozzájuk a kamarához kell benyújtani szeptember 21-ig. Feladatunk még a szakmai véleményezés elkészítése, és a tulajdonképpeni szavazás lebonyolítása.

– *Kik pályázhatnak erre a tisztségre?*

– Pályázni azoknak az orvosoknak lehet, akik legalább 10 éves szakorvosi gyakorlattal rendelkeznek. A rendelet egyik szigorító intézkedése, hogy általános orvos, még ha 10 éves gyakorlattal is rendelkezik, nem pályázhat, sőt nem is szavazhat. Ellenben külső személyek is pályázhatnak, nemcsak az itt dolgozók.

– *Az igazgató kinevezésekor ki mondja ki a döntő szót?*

– A törvény úgy rendelkezik, hogy a döntés az önkormányzat joga. A kórház főorvosi kara kibővítve a szakorvosok-

kal választ, és egyetértési jogot gyakorol. Legalábbis ez olvasható ki a törvény szövegéből.

– *Akkor előállhat az a helyzet, hogy az orvosok megválasztják ugyan az igazgatójukat, de mégsem fogják kinevezni mert az önkormányzat nem ért vele egyet, vagy ők mást akarnak. Ekkor mi a teendő?*

– A jogi fordulatokban nem vagyok járatos, de el sem tudom képzelni hogy ilyen helyzet előálljon. Ez tulajdonképpen az orvosi kar szavazásának megvétőzése lenne. A magam részéről nem látom be, hogy az az orvos, aki elnyerte a kollégák többségének bizalmát, miért ne kerülne kinevezésre. Ennek legfeljebb csak politikai oka lehet, aminek nem sok helye van a kórház vezetésben.

– *Az egész kamara fogja elbírálni hogy kinek a pályázatát fogadják el vagy bizottságot alakítanak?*

– A pályázatot egy 20 tagú megyei bizottság fogja elbírálni. Alapos és körültekintő tájékozódás után fogjuk a pályázókat megítélni, szakmai és etikai alapon valamint véleményt mondunk a pályázó szakmai programjáról is. A bizottság személyre szóló javaslatot nem tesz, mindössze anynyit mondunk meg, hogy az illető alkalmas vagy sem. A bizottságnak nincs joga a pályázókat rangsorolni. A szavazólapon mindazoknak a neve szerepelni fog, akik pályáztak, tekintet nélkül arra, hogy a bizottság alkalmasnak találta vagy sem. Az igazi megméretés tehát a választási gyűlés lesz. Márcsak azért is, mert akkor és ott a pályázókhoz kérdéseket lehet intézni és véleményeket lehet rólok mondani.

– *A halasi orvosok közül kik vesznek részt a megyei összehozatalú zsűriben?*

– Dr. Balogh Elemér, dr. Soós Károly és én.

– *Az igazgatóválasztás előtt egy hónappal milyen a kórházi közhangulat és milyen hatással van ez a bizottság tagjaira?*

– Igyekszünk magunkat kivonni mindenféle hatás alól, hiszen objektív ítéletalkotásra van szükség. De nem állíthatom hogy különösebb nyomás nehezedne ránk. A közhangulat kicsit lázasabb a megszokottnál, de nem történik semmiféle szélsőséges megnyilvánulás vagy akár szokatlan túlzás sem. Megy a találgatás, hogy kik fognak pályázni, és ki fogja megnyerni a választást.

Pályázat eddig még nem érkezett hozzánk. Földi Lajos

Ha ünnepek, akkor kenyérproblémák?

Bízva a kenyerek szavatolásában – a szabad-szombat – vasárnapi kenyéret már pénteken a 3 óras friss szállításból veszszük meg.

Igy tettünk (volna!?) ezen az augusztusi szombaton is, azzal a változással, hogy kirándulásunkhoz nem Halason, hanem Zsanán az élelmiszerboltban kívántuk megvásárolni a kenyéret.

A kenyér körül azonban problémák voltak Zsanán. A bőségesnek tűnő mennyiség többsége rancos, zsugorodott volt.

A mérleg előtt a pulton 18–20 darab hasonló állapotú kenyér volt felstószolva. A boltvezető, méltatlankodásomra elmondta, hogy a halasi sütőüzem azonfelül hogy valamennyi kenyéret a pénteki elősütésből szállította ki, még súlyhiányosak is, hiszen a kilónak kínált kenyerek a

80 dekát is alig érték el. Ezeket ki sem teszik. Amikor szombat déli 12 óraker három kenyéret mégis megvettem az egyiknek a címkéjét sikerült sértetlenül levennem: „Alföldi kenyér 1 kg-os. MSZ 08–1432 szombat. Minőségét megőrzi 2 nap (!) Kiskunhalasi SÉV Szabadkai úti üzem – ETK 870110427

Több kérdés tőlt fel bennem, hirtelen: Ez a szikkadt kenyér péntek éjjel, (hajnalban) süített „drága istenteste”, mikortól érvényes a szavatolt 2 nap? A harmadik nap, orszagunk 40 év után unikumnak tűnő első nagy Szent István napi (kenyér ünnepe) ünnepünk. Erre a napra már szinte negyednapos kenyérből „faraghatunk” az ünnepi asztalra? Komisz ünneprontás, a szándékosság minden feltételezése nélkül is!

– Harnos -



HALASI SZÜRET '90 SZEPTEMBER 21 – 23.

ORSZÁGOS IFJÚSÁGI DÍJUGRATÓ BAJNOKSÁG SZÜRETI GÁLA, FELVONULÁS

Részletes program a következő számunkban

„Vadat és halat, s mi jó (csibe-) falat...”

Nem verték nagydobra, csendben nyitották meg takaros kis üzletüket a Martos Flóra utcában.

A kis bolt belül, mint a patika, ragyog a tisztaságtól, jól esik a szemnek, ahogy a fehér csempéken, hűtőkön, polcon körbepásztázik. A kiskunhalasi és a kecskeméti baromfi-feldolgozó ismert emblémájával ellátott termékeken túl a Kiskunmajsai Jonathán Tsz baromfi-vágója által előállított árukban válogathatnak a betérők. A kínált bőséges, a három beszerzési hely garantálja a választékot és a minőséget.

Valóban, a friss konyhakész csirkefej-láb csomagtól a pulykamellig minden van, beleértve a tojást és az alig-alig ismert fagyaszott, félkész, illetve készételeket. A tetszetős dobozok ludaskását, töltött csirkét vagy például paradicsompaprikás csibefasított takarnak. Kapható ezen kívül felvágott, kolbász, konzervek is. A medencében ponty, amúr és keszeg úszkál, a hozzájuk passzoló gyufatészta és halászlékocka sem hiányzik.

A jó ötlet megvalósítója a Hegyes család, most azután

jár, hogy nagyvad (szarvas, óz, vaddisznó) és vadszárnyas (fácán, vadkacsa) húsával is szélesíthesse a skálát. Fagyaszott, bontási részek szerinti, egy és fél kilogrammonként kiserelve lesz kapható. Ezekhez a szakácskönyvekben jobbnál jobb recepteket találani. Az egyik nagyon vonzó például, vaddisznósült áfonyamártással és burgonyakrökkel. Nem beszélve a facánlevesről, vagy ózpörköltől, ami eddig vadászlakomák speciális fogásaként került csak asztalra.

Vass Katalin

Jövő héten

Nyitnak a butikok a Kiskun Áruházban

A napokban nagy a sürgés-forgás a Kiskun Áruház emeletén. Az átalakítási munkák a befejezéshez közelednek. Hogy mi indokolta ezt a változtatást és mi is lesz itt egyáltalán?

Ezt már az ÁFÉSZ elnökétől, dr. Zs. Szőke Zoltántól kérdeztem.

– *Mi tette szükségessé az átalakítást?*

– Alapvetően az, hogy évről évre csökken a Kiskun Áruház emeletén működő ruházati osztály forgalma és ezzel együtt eredménye. Tavaly végrehajtott változtatás sem hozta meg a kívánt eredményt, azaz az emeleten kialakított műszaki részleg sem tudta pótolni a ruházat eredménytelenségét.

A jelenlegi helyzetben a földszinttel már nem lenne tisztességes, ha az évek

őta kiemelkedő forgalmat és eredményt produkáló élelmiszer osztály nyelné le az emelet veszteségét. Ezért döntött a szövetkezet vezetése még tavasszal, hogy a műszaki részleget változatlanul hagyva, a ruházati rész területét felparcellázzuk, s azt pályázat útján bérleti formában hasznosítjuk. Kialakítottunk 15 üzlethelyiséget, amire az újságban pályázatot írtunk ki. Akadtak is szép számmal jelentkezők. Maga az ÁFÉSZ magának megtartott kettőt, amíg a többi 13-ra már megkötöttük a butikosokkal a bérleti szerződést. Az átalakítási munkákat – a városépítő egyesület bevonásával – szövetkezetünk rendelte meg és végezteti, az egye-

seges kép miatt. A butikok változó alapterületűek, a legnagyobb 33, a legkisebb pedig jó 4 négyzetméteres.

– *Milyen üzletek nyílnak?*

– Szövetkezetünk két egységét magának tartott meg. Ezekben cipő és ruházati butik nyílik. A pályázók kultúrcikk, olasz divatárú, gyermekruházat, külföldi cipő, cipő javító szolgáltató, biszú-divatárú és angol ékszer butik nyitásával igyekeznek színesíteni a skálát. Vannak egymással versengő vállalkozók is, akik egymás mellett nyitnak ugyanolyan profilú butikot.

– *Mi lesz a ruházati osztály dolgozóival?*

– Ez a gyökeres változás nyolc dolgozónkat érintette. Az átalakítás miatt az emelet részlegesen bezárt, a meglévő készleteket

árendelménnyel kiárusítjuk. Néhányan közülük itt dolgoznak. Van, aki az ékszer butik dolgozója lesz, a többieknek is tudunk a szövetkezet kereskedelmi hálózatában megfelelő munkakört biztosítani.

– *Mit vár a szövetkezet a változtatástól?*

– Jobb, divatosabb áruválasztékot. A szövetkezet oldaláról nézve pedig azt, hogy az eddigi emelet által produkált veszteséggel szemben úgy évi kétmillióforintos eredménnyel.

– *Utolsó kérdés: mikor nyitnak a butikok?*

– Mire ez a cikk megjelenik, befejeződtek az átalakítási munkák a Kiskun Áruházban. A hónap közepén, azaz a jövő héten biztos, hogy a vásárlók is birtokba vehetik az emeleti butikort. Horváth Róbert



Pályázati felhívás

Ebben az évben emlékezünk meg Mátyás király halálának 500. évfordulójáról. Ez alkalommal a Városi Könyvtár pályázatot hirdet a 3. 4. és 5. osztályos tanulók részére.

Kiválasztottunk a Mátyás életéről szóló könyvek közül ötöt. Ezek közül egyet kell elolvasnotok. Ti döntitek el, hogy melyiket. A hozzá kapcsolódó kérdéseket megtalálhatjátok a Városi Könyvtárban vagy iskolátok könyvtárában.

A pályázat beküldési határideje: 1990. október 30.
Városi Könyvtár

Rendőrségi hírek

Büntető eljárás van folyamatban:

Betöréses lopás bűntettének elkövetése miatt Kolompár György Kiskunhalas, Harangos tér 16 szám alatti lakos ellen. Személyében vált ismertté az az elkövető, aki július 2-ra virradóra betört a Fűtéstechnikai Vállalat Kiskunhalas, Petőfi u. 46. sz. alatti lévő irodahelyiségébe és onnan lemezkazetát, 1 600 Ft körüli készpénzt lopott el.

Betöréses lopás bűntettének elkövetése miatt Csósz István Kiskunhalas Schönhercz Z. u. 1. sz., Jakab László Kiskunhalas, Szondi u. 19. sz. és Balázs Zsolt Kiskunhalas, Kőrösi u. 2. sz. alatti lakos ellen. Gyanúsítottak törtek be március 12-re virradóra T. László halasi lakos Felsőkötelek területén lévő tanyájába és onnan 5 db személygépkocsi gumiköpenyt valamint 1 db Sever típusú hydrofor loptak el kb. 25 ezer Ft értékben.

Lopás elkövetése miatt Kolompár Attila Kiskunhalas, Sáros u. 21. sz., Rostás József Sáros u. 21. sz. és Radics Katalin Sáros u. 17. sz. alatti lakos ellen. Gyanúsítottak a rendelkezésre álló adatok szerint szeptember 2-án a Harangos téri piacon Szutka Teresa lengyel állampolgártól 3 db orkán anyagból készült szabadidőruhát loptak el 6 ezer Ft értékben.

Ismeretlen az a tettes, aki...

L. Róbert halasi lakos személygépkocsiját feltörte és a kocsiból 2 ezer Ft készpénzt, edzőcipőt, magnót loptat el.

Betört a Sigma Kereskedelmi Vállalat 455. sz. műszaki boltjába tető és mennyezetbontás módszerével és a boltból műszaki-cikkkeket lopott el kb. 112 643 Ft értékben.

Feltörte K. Kálmán halasi lakos személygépkocsiját és a kocsiból 1 db Ferrari típusú rádiómagnót lopott el kb. 5 ezer Ft értékben.

A Kiskunhalasi Állami Gazdaság Farmer Leányvállalat B/4-es jelű legelőjéről 1 db. Tomos típusú szivattyút lopott el kb. 8800 Ft értékben.

Ellopta J. Sándor halasi lakos 023659009 motoros számú 89009089 vázszámú Romet típusú segédmotor-kerékpárját kb. 7 ezer Ft értékben.

Ellopta H. Sándorné kiskunhalasi lakos kerékpárját a rajta lévő csomagokkal kb. 4 ezer Ft értékben Kiskunhalas, Tinódi u. 23. sz. alatti lévő zártkert bejáratából.

Betört B. Vilmosné halasi lakos Kiskunhalas, Sóstó területén lévő hétvégi házába és onnan TV készüléket, ágyneműket, ruhane-műket étkekészletet, italkészletet loptat el kb. 32 ezer Ft értékben.

F. B.

Választási hírek

A Kereszténydemokrata Néppárt jelöltjei

2. sz. választókerület: Kmeth László növénytermesztő üzememőrök
3. sz. választókerület: Aradszki László kertészemőrök
9. sz. választókerület: Vida Attila mérnök és közigazdász
10. sz. választókerület: Vágó Árpád vegyészemőrök
11. sz. választókerület: Molnár János növénytermesztő üzememőrök
12. sz. választókerület: Dr. Kövesdi László tanár
13. sz. választókerület: Stachó István agráremőrök
14. sz. választókerület: Soós Frigyes tanár
- A Kereszténydemokrata Néppárt Kiskunhalasi Szervezete úgy döntött, hogy koalíciót egyetlen párttal sem köt, viszont kéri támogatóit, hogy az MDF-Kiszgazdapárt koalíció jelöltjeit az egyéni választókerületekben az 1-4-5-7. körzetekben támogassa.
- Ugyanígy kéri szimpatizánsait, hogy a 6-os körzetben induló független jelöltet, Nagy István református lelkesét, valamint a 8-as körzetben a sportkörök által jelölt Mongyi Aladárt szintén támogassák

KNDP helyi szervezete

A Halasi Sportegyesületek jelöltjei

3. választókerület: Rádi Zoltán testnevelőtanár
8. sz. választókerület: Mongyi Aladár sportvezető
9. sz. választókerület: Vigh Ernő építész
11. sz. választókerület: Dr. Jeremiás Attila orvos

A Sportegyesületek az alábbi jelölteket támogatják

2. vk.: Kántor András, 5. vk.: Dr. Maráz Ferenc, 6. vk.: Nagy István, 7. vk.: Dr. Vízmez Sándor, 10. vk.: Rokolya Péter, 12. vk.: Csatári József, 13. vk.: Rostás László, 14. vk.: Soós Frigyes

Az 1. és 4. választókerületekben még nem tudták felvenni a kapcsolatot a támogatni kívánt jelöltekkel.

A Halasi Sportegyesületek listája

1. Vigh Ernő, 2. Mongyi Aladár, 3. Rádi Zoltán, 4. Dr. Jeremiás Attila, 5. Gödöllei István.

Választási gyűlések

3. sz. vk.: Kertvárosi Iskola, szeptember 19-én 17 óra
8. sz. vk.: Bernáth Lajos Kollégium, szeptember 20-án 18 óra
9. sz. vk.: Kurucz Vitézek téri Óvoda, szeptember 17-én 18 óra
11. sz. vk.: Könyvtár, szeptember 20-án 17 óra

Sportműsor

(szeptember 23-ig)

LABDARÚGÁS

Szeptember 15., 10 óra, városi sportpálya: Kiskunhalasi AC - Bácsalmás - (serdülő megyei bajnokság).

Szeptember 22., 16 óra, városi sportpálya: Kiskunhalasi AC - Kerekegyháza (megyei elsőosztályú bajnokság). Előtte 14 óra: ifjúsági mérkőzés.

Szeptember 23., 16 óra, városi sportpálya: Kiskunhalasi Spartacus - Kunszállás (megyei II. osztályú bajnokság). Előtte, 14 óra: ifjúsági mérkőzés.

Szeptember 16., 8 óra, városi sportpálya: Országos tizenegyesrúgó-bajnokság területi fordulójának utolsó játéknapja. (Jelentkezni a nevezési díj befizetését igazoló szelvényvel vagy helyszíni nevezési díj fizetésével lehet).

Szeptember 14., 17 óra Kalocsa Városi sporttelep: Magyarország öregfiúk váloga-

tottja - Kalocsa Öregfiúk mérkőzés.

ATLÉTIKA

Szeptember 15., 9 óra, városi sportpálya: Meghívásos gyermekverseny.

TORNA

Szeptember 15. és 22., 9 illetve 11 óra, Fazekas Gábor utcai iskola edzőterme: városi négyfordulós serdülő bajnokság fordulói.

KÉZILABDA

Szeptember 15., 17 óra, II. Rákóczi Ferenc Mg. Szakközépiskola pályája: Fűszért Szabadidő SE - Bácsalmás (megyei I. osztályú bajnokság, női). Előtte, 16 óra: ifjúsági mérkőzés.

Szeptember 16., 11 óra, gimnázium pályája: Kiskunhalasi AC - Kondoros (NB II-es bajnokság férfi).

Szeptember 19., 18 óra, ÁMK városi sportcsarnok: Kiskunhalasi AC - Jánoshalma (NB II-es bajnokság női).

Szeptember 22., 16 óra, II. Rákóczi Ferenc Mg. Szakközépiskola pályája: Fűszért Szabadidő SE - TREFF, Kecskemét (megyei I. osztályú bajnokság, női).

ASZTALITENISZ

Szeptember 20., 10 óra Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: Kiskunhalasi AC - Kiskunfélegyházi TSZ SE II. (NB III-as férfi csapatbajnokság, „Szabados-csoport”).

LOVASSPORT

Szeptember 21., 13 óra, szeptember 22. és 23., 10 óra, Határőr Dózsa pályája: Országos ifjúsági díjugrató bajnokság.

SZABADIDŐSPORT

Szeptember 22., 9 óra, Köntönyi út: KISKUN futó-PRÓBA (nevezés 8 órától a Kötöttárugár előtti parkolóban).

Vass Katalin

Kulturális ajánlat

FILMSZÍNHÁZ

Szeptember 14-én este: Kötéltánc (bűnügyi).

15-16-án délelőtt: Nicsak, ki beszél? (vígjáték), délután: Asterix és Kleopátra (rajzfilm), 15-én este: Kötéltánc, 16-án este: Ölve vagy halva (bűnügyi).

17-19-én este: Ölve vagy halva (bűnügyi)
20-21-én este: Lévy és Góliát (vígjáték).

22-én az előadás szünetel. A vetítések kezdési időpontja: délelőtt 10 óra, délután fél 4 óra, este fél 6 és fél 8 órakor.

GÓZON ISTVÁN

MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Szeptember 17-én 18 órakor: Szabás-varrás tanfolyam.

BORÓKA GYERMEKHÁZ

14-én 14.30 órakor az ATI tanpályán: Go-kart szakkör.

17 órakor: Horgász szakkör.

THORMA JÁNOS MÚZEUM

Kiállítások: Halas a kiskun mezőváros. Thorma Képcsarnok. Válogatás a múzeum kerámiagyűjteményéből. Udvari kiállítási színpad.

Nyitva: 10-18 óráig, hétfőn zárva.

GYŰJTEMÉNYEK HÁZA

Kiállítások: Halasi arcok. Váci György könyvkötészeti remekművei. Csorba Tibor festményei.

Nyitva: 10-16 óráig, hétfőn zárva.

VÉGH-KÚRIA

Diószegi Balázs Munkácsydíjas festőművész állandó kiállítása.

Nyitva: csütörtök, péntek, szombat naponta 10-12 és 14-18 óráig.

CSIPKEMŰZEUM

Nyitva: minden nap 9-16 óráig.

HÍRTÜKÖR

A közelmúltban tartották a Megyei Csillagászati Szakosztály plenáris ülését városunkban, a csillagvizsgálóban. Új vezetőség választására került sor, mely szerint örökös elnöknek dr. Ill Mártont, a fizikai tudományok kandidátusát, elnökné Balogh Istvánt a halasi csillagászati obszervatórium vezetőjét, titkárnak E. Kovács Zoltánt, a kecskeméti planetárium igazgatóját választották.

BORÓKA Gyermekeház lett az új neve a régi úttörőháznak. Az intézménybe minden gyermeket szeretettel várnak.

A Szakszervezeti Klubkönyvtár Asszonyklubja szeptember 21-én 15 órakor tartja foglalkozását.

A Szívbeteg Klubja a Szakszervezeti Klubkönyvtárban szeptember 21-én 15 órakor tartja összejövetelét. Az előadás témája: Gondolatok és kérdések a daganatos betegségekről.

Előadó: Dr. Hajdu László főorvos.
A szeptember 29-i bajai kirándulás megbeszélésére is ekkor kerül sor.

Torgyán József frakcióvezető, és Oláh Sándor képviselő h. szeptember 14-én 16 órakor az ÁMK-ban gyűlést tart. Téma: Kampanynyitó nagygyűlés.

Anyakönyvi hírek

Születtek: Szabó István Attila (Pusztai Tünde) Kiskunhalas, Kis Faragó Annamária (Nagy Erzsébet) Kiskunhalas, Balasi Anett (Pozsár Julianna)

Szank, Kolompár Mátyás (Kerekes Julianna) Kiskunhalas, Bereczki Szilvia (Szeftsik Erika) Kiskunhalas, Banári Gábor (Lajkó Julianna) Kiskunhalas, Lippai Ádám (Rausch Tímea) Kisszállás, Kapás Anita (Tóth Edit) Pirtó, Németh László (Juhász Erzsébet) Kiskunhalas, Sejbálázs Orsolya (Király Ilona) Kiskunhalas, Hinterszehr Ágnes (Balogh Katalin) Kelebia, Karasz Dóra (Bajnóczy Ágnes Edit)

Kiskunhalas, Kránicz Lilla (Börcz Éva) Kiskunhalas, Korpónai Adrienn (Katus Mária) Kiskunhalas, Botka Ádám (Hodoniczi Éva) Kiskunhalas.

Házasságot kötöttek: Frieber Tibor és Horváth Angéla Ágnes, Banga István és Sallai Anikó, Morvai László és Vass Anikó, Szöllösy József és Németh Andreea.

Meghaltak: Csapi Benő Kiskunhalas, Paprika Sándorné Farkas Irén Kiskunhalas, Sejbálázs Pál Kiskunhalas, Bartek Imre Kiskunhalas, Kolompár István Kiskunhalas, László Pál Kiskunhalas.

SAROKBA SZORÍTVA

A rejtély titka

A sors úgy diktálta, hogy vannak művelt és kevésbé művelt emberek. Aztán vannak olyanok is, akik sehova sem tartoznak, hanem különféle lexikonokat föllapozván általános műveltségi kérdéseket állítanak össze egy újságba bele. Például hogy hány gólt lőtt Pelé a pályafutása alatt?

Jó kérdés. Aki ezt nem tudja, és mégis műveltnek meri tartani magát, azon de jót is tudunk nevetni. Hát 1281-et, te buta. Még ezt sem tudod? Más dolog, hogy a szóban forgó rejtély lehetséges válaszaiban ez a szám nem szerepel, de hiszen aki igazán művelt, az ne a kérdések összeállításában bízson! Jobban kell azt neki tudni.

Másrésztől, aki igazán művelt - már pedig egy általános műveltségi totóról van szó - az nyilván tudja, hogy ki tervezte a Nemzeti Mű-

zeumot. A művészeti lexikon szerint például Pollack Mihály. Haha. Ez megint egy beugratós kérdés, mert a műveltségi totó nyilván rendkívül művelt szerzői szerint ő nincs az első háromban. De ha már a műveltségnél tartunk, - márpedig az Apró Hírmondónál ez alapvető tényező - ismét egy furtangos kérdést találunk. Hol alapított várost István király? A felsoroltak közül sehol.

Mivel én is kivételesen művelt embernek tartom magamat, a következő műveltségi to-tóban lenne három műveltségi kérdésre javaslatom. Márcsak a művelődés végett.

1. Hány-e még a mennyi? 2. Ki tervezte a nagy San Franciscó-i földrengést? 3. Mennyi 7+8? (Ez utóbbi válaszhoz segítségül megadok három adatot: 19, 42, 36).

H. Z.